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Kratak životopis
Vrhunske Učiteljice Ching Hai

čiteljica Ching Hai potječe iz imućne obitelji iz
Aulaca (Vijetnama). Njen otac je bio veoma
ugledni liječnik koji se služio prirodnim

metodama. Ona je katolički odgojena, a od svoje bake je
usvojila temeljna načela budizma. Već vrlo rano, kao
malo dijete, pokazala je zanimanje za filozofska i
religiozna učenja i s neobičnom pažljivošću se odnosila
prema svim živim bićima. S navršenih 18 godina
Učiteljica Ching Hai otišla je na studij u Englesku, a
kasnije u Njemačku i Francusku, gdje je radila za Crveni
Križ, te se udala za jednog njemačkog znanstvenika.
Nakon 2 godine sretnog braka napustila je svog supruga
uz njegov pristanak, da bi nastavila traganje za
prosvjetljenjem, i tako ostvarila ideal kojem je težila već
od djetinjstva. U to vrijeme se, pod vodstvom različitih
učitelja i majstora, bavila različitim metodama tehnika
meditacije i spiritualnim disciplinama. Naposlijetku je
spoznala da je uzaludno da kao pojedinac pokuša
pomoći ublažavanju patnji čovječanstva, te je shvatila da
je najbolji način da se pomogne ljudima da sama
dostigne stupanj potpune samospoznaje. Jedino s tim
ciljem pred očima ona je putovala raznim zemljama i
tragala za najboljom metodom potpune samospoznaje.
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10 • Ključ neposrednog prosvjetljenja         Vrhunska Učiteljica Ching Hai

Nakon puno godina, ispunjenih ispitima, iskušenjima
punih problema i jada, Učiteljica je na kraju našla Quan
Yin metodu, a na Himalaji doživjela prijenos Božanske
snage. Nakon što je neko vrijeme na Himalaji predano
vježbala, dostigla je potpuno prosvjetljenje. U godinama
nakon prosvjetljenja živjela je Učiteljica Ching Hai mirnim
i povučenim životom budističke svećenice. Po prirodi
povučena, ona je to svoje blago čuvala sakriveno u sebi,
sve dok k njoj nisu došli ljudi, koji su željeli da ih ona uči i
posveti u svoje učenje. Ustrajne molbe i nastojanja
njenih učenika s Formoze (Tajvan) i u SAD-u su razlog
da je Učiteljica Ching Hai počela držati predavanja po
cijelom svijetu, i u svoj nauk uputila tisuće i tisuće
čestitih ljudi, koji su se željeli duhovno razvijati.

Danas sve veći broj ljudi, koji traže istinu, ljudi
različitih religija i iz različitih zemalja, dolaze k Njoj da bi
upoznali Njenu mudrost. Učiteljica je voljna posvetiti one
ljude, koji su spremni učiti i iskreno prakticirati metodu
trenutačnog prosvetljenja, koju je i ona sama spoznala
kao najvišu — Quan Yin metodu — te im pomoći, i voditi ih
na njihovom spiritualnom putu.
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